

6家医药企业在海口设立跨区域总部

确保全省经济持续健康发展 确保各项改革政策全面落实

聚焦“两个确保”百日大行动

本报海口10月12日讯(记者计思佳)作为贯彻落实省委、省政府“两个确保”百日大行动的工作举措,10月11日至12日,“共享海南自贸区、自贸港新机遇——知名医药企业海口行”活动在海口市举行。12日上午,19家国内知名医药企业负责人齐聚一堂,交流探讨在海南自由贸易试验

区和中国特色自由贸易港建设新机遇下的海口医药产业新思路新理念新发展。6家知名医药企业现场与海口市政府签署合作协议,确定在海口设立跨区域总部。

本次活动齐聚了复星医药股份有限公司、华润三九医药股份有限公司、九州通医药集团股份有限公司等19

家国内知名医药企业主要负责人参会,其中14家企业为A股上市公司,涵盖医药流通、医疗器械和医药制造等领域。

在座谈时,企业家们表示,海南提出把健康产业作为海南自贸区、自贸港优先发展产业的思路为医药企业带来了重大机遇;海口良好的产业基础、政策优势及重商亲商举措更是为企业提振了信心。复星国际有限公司执行董事、联席总裁,上海复星医药(集团)股份有限公司董事长陈启宇表示,通

过这两天在海口的考察活动,充分感受到海口发展前景和干事创业的热情,复星医药集团将借助海南建设自贸区、自贸港的政策及环境优势,围绕医药、医疗、康养等领域开展合作,共发展新机遇。

海口市政府相关负责人在致辞时用“诚意、联动、前瞻”三个关键词表达了对知名医药企业海口行的欢迎和对海口发展医药企业的决心、信心。该负责人表示,省委、省政府把大医疗大健康产业作为海南自贸区

自贸港建设产业发展的重要抓手,海口贯彻落实省委、省政府部署,热忱邀请更多的医药企业落户海口,真诚相待、坦诚交流,切实发挥好区域优势和政策优势,做好与全国、全省及海南博鳌乐城国际医疗旅游先行区的联动对接,全力服务好企业,支持企业在海口发展壮大,实现互惠共赢、共同发展。海口也希望企业以前瞻的眼光抢抓海南自贸区自贸港建设机遇,共享改革红利,共同推动海口医药产业做大做强。

聚焦海南国际旅游消费年

今日12时,红珊瑚音乐节早鸟票等你抢

限量1000套,抢完即止



朴树 郝云

本报海口10月12日讯(记者计思佳)阳光海南,音乐无限。10月12日,海南日报记者从2019海南红珊瑚国际音乐节组委会获悉,红珊瑚音乐节早鸟票将于10月13日12时在大麦网、猫眼演出同步开售,限量1000套,抢完即止。

据了解,本届红珊瑚国际音乐节共设5个票档,其中早鸟两日通票价格为358元,预售两日通票价格为388元,预售单日票价格为238元,学生单日票价格为188元,现场单日票价格为288元。和同时期其他音乐节相比,票价实惠,艺人阵容空前强大。

本届红珊瑚国际音乐节由朴树和郝云领军,王嘎马、雨木等知名民谣歌手加盟;在《乐队的夏天》中有上佳表现的面孔乐队、醒山乐队、葡萄不愤怒乐队将燃炸

现场,摇滚“老炮儿”零点乐队、天堂乐队,将用精彩表现致敬摇滚黄金年代,值得每一位摇滚乐迷期待。

此外,4U乐队、左右乐队、瘢痕

风”乐队OGMC,将上演“你方‘说’罢我开唱”的精彩桥段,摇滚不停,惊喜不断!

音乐节现场还将配套先锋艺术区、美食体验区、体育互动区、汽车体验区、充电续航区等功能区,提供涂鸦艺术、创意市集、夜光彩绘、特色美食、拳击体验、U型滑板、汽车展示、充电续航等体验和服务,使得本届音乐节既激情好玩又极具体验感。这些区域同步对外招商,感兴趣的朋友可与活动主办方海南日报联系。

据介绍,2019海南红珊瑚国际音乐节由省旅游和文化广电体育厅、海口市政府、海南日报报业集团共同打造,汇聚国内一流摇滚歌手和乐队,集吃、喝、玩、乐于一体,将打造成为海南最具体验感的音乐节之一。

三亚海棠湾庙会举行 六大板块,好吃好看又好玩引客来



10月12日,2019年三亚海棠湾庙会在龙海风情小镇举行,吸引不少市民游客游览体验。 本报记者 武威 摄

本报三亚10月12日电(记者徐慧玲)10月12日,2019年三亚海棠湾庙会在龙海风情小镇举行。活动设置有老物件陈列展、猜灯谜、游花灯、疍家歌舞、美食嘉年华及各种文创展演等特色节目,吸引不少市

民游客参观体验。

此次活动主要由“逛、品、赏、尝、购、娱”六大板块组成,包含花灯展、群众演艺巡游、街头民间文化演艺、主题展、舞台演艺、传统民俗活动、本土老味道、古镇游戏、乡村原创乐队

群演等内容。值得一提的是,此次的老物件陈列展上,共收集了红色老物件、历史老物件、农耕老物件、疍家生活老物件等100多件展品。

三亚市海棠区有关负责人介绍,2019年海棠湾庙会传承了老藤

桥庙会的文化内涵,用新老复原手法展示自新石器时代至今的本土文化故事,呈现“祈福安康、古镇芳华、文化赏阅”三大主题亮点,以期让市民游客享受特色美食的风味,感受本土文化演艺的魅力。

习近平同印度总理莫迪在金奈继续举行会晤

重处理涉及彼此核心利益的问题。对一时解决不了的问题,要妥善加以管控。

第三,切实提升军事安全交往合作水平。推动两军关系沿着增信释疑、友好合作的正确方向发展,开展好专业合作、联演联训等活动,持续增进两军互信,加强执法安全部门合作,维护地区安全稳定。

第四,深化务实合作,拉紧利益纽带。要以设立高级别经贸对话机制为契机,加强两国经济发展战略对接,探讨建立制造业伙伴关系。欢迎印度药品企业和信息技术企业赴华投资合作。

第五,丰富人文交流,筑牢友谊根基。我们要办好明年两国建交70周年国庆活动和“中印人文交流年”活动。支

持中国福建省和泰米尔纳德邦、泉州市和金奈城建立友好省城关系,谱写海上丝绸之路新篇章。

第六,加强在国际和地区事务中的合作。旗帜鲜明地维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,坚定维护多边主义和以世界贸易组织为核心的多边贸易体制,保障发展中

国的正当发展权益。在二十国集团、金砖国家、上海合作组织、中俄印等多边机制框架内加强协调。探讨逐步将“中印+”合作向南亚、东南亚、非洲拓展,打造更加畅通的地区互联互通网络,尽早达成“区域全面经济伙伴关系协定”。

莫迪再次祝贺中华人民共和国成立70周年,表示印方钦佩中国取得的巨大成就,印中两国都处在民族复兴的进程,两国面临许多相似挑战,印方愿意同中方交流互鉴,深化拓展务实合作。印方感谢中方积极增加进口印度大米和食糖等产品,希望用好高级别经贸对话机制,推动双边贸易平衡可持续发展。印方欢迎更多中国

习近平会见尼泊尔总统班达里

◀上接A01版

双方要构建全方位合作格局,开展跨喜马拉雅立体互联互通网络建设,扩大各领域交流合作。

习近平强调,我们刚刚隆重庆祝了新中国成立70周年。这70年,是中国共产党带领中国人民在实现中华民族伟大复兴征程中走过的70年。这是一条不平凡的路,既有鲜花和掌声,也伴随坎坷和挑战。我们会继续深化改革、扩大开放,推动实现高质量发展。一个稳定、开放、繁荣的中国将始终是尼泊尔和世界发展的机遇。

班达里热烈欢迎习近平主席访问尼泊尔,并再次祝贺中华人民共和国成立70周年,表示尼泊尔愿学习借鉴中国发展的成功经验,相信中国人民在中国共产党带领下一定能够成功实现中华民族伟大复兴的中国梦,这必将造福尼泊尔及地区和平、发展、繁荣。

班达里表示,中国国家主席时隔23年再次访尼,具有重要历史意义。尼中宣布建立战略合作伙伴关系,必将巩固两国传统友谊,丰富两国关系内涵,推动尼中关系进入新时代。尼方感谢中方多年来给予的大力支持和帮助,尊重中国的主权和领土完整,决不允许任何反华势力利用尼领土进行任何反华活动。尼方赞赏中国亲诚惠容周边外交政策,愿积极参与共建“一带一路”,构筑跨喜马拉雅立体互联互通网络,助力尼实现“繁荣尼泊尔、幸福尼泊尔”愿景。

习近平还就尼泊尔12日发生公交车坠崖事故造成严重人员伤亡向班达里表示诚挚慰问。班达里表示感谢。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加会见。

习近平抵达加德满都 开始对尼泊尔进行国事访问

◀上接A01版

街道两侧悬挂着习近平主席和班达里总统的大幅照片。数万名当地群众站在路边绵延数公里,他们挥舞着中尼两国国旗,敲锣打鼓,热情欢呼,热烈欢迎最尊贵的客人。

习近平向尼泊尔人民转达中国人的诚挚问候和良好祝愿。习近平指出,中国和尼泊尔山水相连、世代友好。建交64年来,两国秉持和平共处五项原则,传承传统友谊,树立了不同制度和大小国家相互尊重、平等相待的典范。我期待着同尼泊尔领导人畅叙友好,共话合作。希望通过这次访问,提升中尼关系,加强两国互联互通,为两国人民带来更多福祉。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等陪同人员同机抵达。

中国驻尼泊尔大使侯艳琪也到机场迎接。

习近平是在结束中印领导人第二次非正式会晤后离开金奈抵达加德满都的。大批当地学生、群众聚集在习近平车队前往机场途经道路两旁,热烈欢送。印度泰米尔纳德邦邦长普罗希特等高级官员在机场送行。

我省召开2019年第3次人才工作推进会 聚焦人才工作关键环节 抓好全年任务落实

本报海口10月12日讯(记者李磊 通讯员崔宇)10月12日上午,我省在海口召开2019年第3次人才工作推进会。会议听取省委人才工作委员会各成员单位贯彻中央和省委关于人才工作部署要求情况,分析存在的问题,研究部署下一阶段工作。

省委常委、组织部部长,省委人才工作委员会副主任彭金辉主持会议并讲话。

会议指出,今年第三季度各成员单位在省委人才工作委员会坚强领导下,各司其职、密切配合,坚决贯彻落实中央和省委人才工作部署要求,扎实推进相关工作,在人才引进培养、服务保障、制度创新、平台载体建设等方面取得了阶段性成效,特别是隆重召开全省人才大会,营造了全社会识才爱才敬才用才的良好氛围。

会议强调,今年最后一个季度,各成员单位要以贯彻落实中央《关于支持海南开展人才发展体制机制创新的实施方案》和省委《百万人才进海南行动计划(2018—2025年)》为主线,切实增强做好人才工作的责任感和紧迫感,聚焦人才引进、培养和服务保障等关键环节,着力抓好制度创新、政策落实、规划编制等重点工作,齐心协力确保全年人才工作任务圆满完成。

习近平表示,这次访问自始至终,我都受到印度政府和人民隆重、热烈、周到的欢迎,感受到两国人民间深厚的传统友谊。我邀请莫迪总理再次赴华举行会晤。

莫迪表示,这次我们在友好的气氛中进行了深入交流,加深了我们之间的友谊,增进了相互了解与信任,拉近了两个文明古国之间的纽带。我高度赞赏习近平主席的远见卓识和真诚务实。的确,印中两国不仅要面对历史,更要超越历史,开辟未来。进入21世纪,世界和平和人类进步离不开印中合作。我十分珍视同习近平主席的友谊,愿同你继续保持这种有益和富有成效的战略沟通,携手共创新印中关系美好未来。我期待着再次访华同你会晤。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加上述活动。